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إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:

حُكم مرتكب الكبيرة:

الذي يرتكب الكبيرة وهو مؤمنٌ بحرمتها، لكنه ارتكبها تبعاً لهواه، فهذا مسلم، ولكنه
عاصٍ، وإن مات من غير توبة، فإن أمره إلى الله تعالى إن شاء غفر له وإن شاء

عذبه.

ها، ولا يقُر بحرمتها، فهذا غير مسلم، وإن مات على الذي يرتكب الكبائر وهو يستحل
ذلك من غير توبة، فإنه يموت كافراً، لأنه أنكر أمر الله تعالى أو أمر رسوله صلى

الله عليه وسلم الواردَ بأدلة يقينية.
 

السؤال الثاني:

من الكبائر:

الشرك بالله.
قتل النفس التي حرّم الله.

الزنا.
السرقة.

عقوق الوالدين.
 

السؤال الثالث:

من آثار ارتكاب الكبيرة في الفرد والمجتمع:

أنها تهدد أمن المجتمع واستقراره، لوجود أفراد فيه يعتدون على أنفس .1

الناس وأموالهم، وأعراضهم، وعقُولهم.

أنها تلحق الضرر والأذى بمن يفعلها في جسمه وعقله وسلوكه. .2

 

السؤال الرابع:
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يقوم المنهج الوقائي على منع حدوث الكبائر قبل وقوعها، ومن ذلك ما يأتي:

تعزيزُ تقوى الله عز وجل وطاعته في المجتمع. .1

اختيـار الأصـدقاء ذوي الأخلاق الحسـنة الذيـن يحـافظون علـى أداء الواجبـات .2

وترك المحرمات.
 

السؤال الخامس:

تصنيف السلوكات إلى كبيرةٍ أو صغيرةٍ:

أ- ترك شخص الصلاة؛ لأنه يعتقد أنها غير فريضة (كبيرة).

ب- أفطر في رمضان متعمداً (كبيرة).

ج- صلى مسلم صلاة الفجر بعد طلوع الشمس تهاوناً بها (كبيرة).


